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Doel van de bijeenkomst.
inventarisatie van ideeën van parochianen en betrokkenen van mogelijk hergebruik / herbestemming van het kerkgebouw op korte of lange termijn in kader project herbestemming door WY architecten.
Status.
Naast het kerkgebouw uit 1954 is er ook een veel jonger parochiehuis, waarin ca 60 parochianen de dienst kunnen volgen. Het gebouw is ca 10 jaar oud en is heel duurzaam. Door de week worden hier de H missen gedaan. In het weekend is dit (vooralsnog) te klein, zodat dan de diensten in de grote kerk zijn.
Het onderhoud van de grote kerk is prima. Wel functioneert de verwarming niet goed en vergt een investering van ca 60 000,- om dit te herstellen.
Kader waarin plannen moeten passen:
· Bij gedeeltelijk gebruik zal dit gebruik moeten passen bij het sacramentele van het gebouw en moeten passen in de richtlijnen van het bisdom.
· Gedeeltelijke onttrekking van het gebouw aan de eredienst is op termijn mogelijk. Dit maakt dat op die plekken allerlei andere activiteiten mogelijk zijn.
· Activiteiten / investeringen moeten minimaal kostenneutraal zijn en ze moeten bijdragen aan het onderhoud van het gebouw.
· Voor alle activiteiten is goedkeuring bisdom vereist.
Ideeën.
Er werden ideeën geopperd, die betrekking hadden op een gedeelte van het gebouw en op het 
1. Idee voor gedeeltelijk gebruik en de relatief korte termijn.
In het kerkgebouw is nu al ruimte ingericht voor 2 musea. Daarnaast is men op zoek naar ruimte voor de heemkundevereniging, de bibliotheek en een aantal ruimte voor maatschappelijk activiteiten. Genoemd werden verder de vogelwerkgroep, de groengroep. Ook kan men denken aan een (gedeeltelijk) gezondheidscentrum.
Op de bijeenkomst wordt een ontwikkeld plan toegelicht om de zijbeuken (2x) af te scheiden en hier 2 ruimtes ( begane grond en 1e verdieping) te realiseren. Het plan is om dit zo veel mogelijk in eigen beheer te realiseren, waardoor de kosten zo laag mogelijk zijn. Hier ontstaan 4 ruimtes ( 2x 120m2 en 2x 80m2). Hierin kunnen bovenvermelde activiteiten gehuisvest worden.  
Het kerkgedeelte heeft dan de grootte van de kerk van voor de oorlog en heeft plaats voor ca 650 personen. De overtollige banken kunnen mogelijk worden hergebruikt.
2. Het kerkgebouw te onttrekken aan de eredienst en voor de middellange termijn.
Hier denkt men aan een bedrijfsverzamelgebouw. Er is ruimte voor een bibliotheek, een gezondheidscentrum, ruimte voor startende ondernemingen naast de hierboven genoemde activiteiten. Binnen het gebouw worden commerciële units ontwikkeld en deze worden verhuurd in de markt. Voordeel is dat men naast een initiële subsidie, men niet meer afhankelijk is van derde geldstromen. Als voorbeeld werd de kerk van Vught genoemd. 
3. Het kerkgebouw aan de eredienst onttrekken en ontwikkelen met in samenhang met de omgeving. 
In die ontwikkeling zou het plein, het oude gemeentehuis, de pastorie, de pastorietuin meegenomen moeten worden. Het kerkhof als stiltegebied. Hierdoor ziet men ruimte en mogelijkheden ontstaan om het totale gebied aan te passen en in te richten voor de toekomst. Als basis daarvoor zou de ooit ontwikkelde centrumvisie kunnen dienen. Wel werd aangegeven dat hier nog heel veel ontwikkelwerk voor moet plaatsvinden.
Verder werd nog genoemd.
· Woningen in de kerk
· Een uitvaartcentrum realiseren
· Een hospice 
· Een zorghuis in samenhang met de Zorggroep
· Dagbesteding
· Wandel- en stiltegebied op het kerkhof.
· Repaircafé
· Tweedehands kleding / kringloopwinkel
· Bed en braekfest in de toren en / of in de pastorie
· Torenbezoek organiseren
· Fitnessruimte
Afspraken.
· H Swillens mailt pdf van voorbeelden herbestemming rond aan vrijwilligers.
· De resultaten van deze bijeenkomst bespreken in de federatie
· Op relatief korte termijn ( 1 of 2 maanden) het gesprek aangaan met dorpsraad en initiatiefnemers musea om plannen wat concreter te maken.
· Aangegeven is dat parochie niet zelf gaat ontwikkelen; die moeten uit Sevenum zelf komen. Parochie wil natuurlijk wel meedenken.
Vragen die zijn blijven liggen.
· Wat doen we met de andere ideeën. Gaan we daar nog eens mee aan de slag?
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