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Sevenum, 21 oktober 2023


Geachte College,

De bibliotheek in Sevenum werd eind 2012 gesloten en deed daarna nog tijdelijk dienst als uitleenpunt.
Er was een duidelijke behoefte aan een visie hoe de bibliotheek eruit moest komen te zien.
De insteek bij de wethouders ging al verkeerd door te stellen: “dat ze goed onderbouwd op het bibliotheekwerk willen bezuinigen”. En dit moet “vanuit een duidelijke visie” komen.
Door oprukkende e-books, sluitende bibliotheken, omvallende boekhandels kwam het papieren boek in een verdomhoekje. Begrippen als ontlezing, digitalisering en bezuinigingstaakstelling en de vraag of bibliotheken wel goed geanticipeerd en gereageerd hadden op de digitale revolutie, kwam men al snel tot de conclusie dat de bibliotheek in Sevenum het beste de deuren kon sluiten.
Uit een landelijk onderzoek (volwassen leden 9x per jaar de bibliotheek bezoeken en ouderen 12x) kwam men tot de conclusie dat “uitleenfunctie voor volwassenen niet dicht bij de mensen georganiseerd hoeft te worden”. 
Er werd verder niet onderzocht hoe de bezoekcijfers in Sevenum waren en ook niet hoe vaak ‘de mensen’ een bezoek brengen aan een bibliotheek die ‘niet dicht bij de mensen georganiseerd’ is.
Dit paste precies in het straatje van de verantwoordelijke wethouders. Men kon goed onderbouwd overgaan tot sluiten. Na de sluiting diende de bibliotheek nog als uitleenpunt.

“De bibliotheek anno 2012 heeft vooral een functie op het gebied van leesbevordering, taalontwikkeling en (zelf)educatie met jeugd als belangrijkste doelgroep. Het is essentieel om dit dichtbij de doelgroep te organiseren. De basisschool is daarvoor de ideale plek waarmee het bereik 100% is als de school de mogelijkheden ook benut.”
Schoolbibliotheken was dus de oplossing en voor de rest kon men het uitzoeken met behulp van internet.
Hiermee werd de verantwoordelijkheid en deskundigheid bij de scholen gelegd. Door de toen ook al overvolle agenda van de scholen konden de mogelijkheden niet optimaal benut worden. De toegevoegde waarde van een bibliothecaresse werd niet herkend.
Bijkomend probleem was dat de bibliotheek van Sevenum niet onder BiblioNu viel. Dit was vooral een probleem voor gemeente Horst aan de Maas. Men wilde per se de Sevenumse bibliotheek onderbrengen bij BiblioNu. En mocht dat niet lukken, dan zou de subsidie voor de Sevenumse bibliotheek worden stopgezet.
Eventuele besparing kon ook nog gezocht worden in samenwerking met ondernemers, bijv. in de sfeer van lunchroom. Maar dat was natuurlijk geen oplossing.
Nederland telde anno 2012 ruim 1,5 miljoen laaggeletterden en leende bibliotheken op jaarbasis (2010) honderd miljoen boeken uit en werden er ‘slechts’ 45 miljoen boeken verkocht.

Anno 2023 is dat ongeveer 2,5 miljoen Nederlanders moeite hebben met lezen, rekenen en het gebruiken van een computer of smartphone.
Er werden circa 51 miljoen papieren boeken en fysieke luisterboeken uitgeleend aan de
leden van de openbare bibliotheek en werden er 43 miljoen boeken verkocht in 2022.
Er is dus de laatste jaren door de overheden flink bezuinigd op bibliotheken. Veel wijken en dorpen hebben geen bibliotheek meer, of alleen een afhaalpunt voor boeken. Het kabinet wil dat elke gemeente een volwaardige bibliotheek heeft. Gemeenten krijgen daarvoor extra geld en vanaf 2025 ook een wettelijke taak (zorgplicht).
Iedere inwoner moet volgens het kabinet binnen een redelijke afstand toegang hebben tot een volwaardige openbare bibliotheek.
De gemiddelde afstand die een Nederlander in 2012 moest afleggen naar een bibliotheekvestiging was 1,7 kilometer, dat is nu voor Sevenum 5,4 kilometer.
Bibliotheken anno 2023 zijn er niet alleen om boeken uit te lenen, maar ook voor bijvoorbeeld taalcursussen en computertrainingen voor beginners. En om culturele activiteiten, voorleesmiddagen, inloopkoffie of belastingspreekuren te organiseren. 
Bibliotheken hebben ook steeds meer een sociale functie.
Hoe gaan we ervoor zorgen dat Sevenum weer een volwaardige bibliotheek krijgt?
Dorpsraad Sevenum wil graag in gesprek met college B&W om zo snel mogelijk de openbare bibliotheek weer terug te krijgen in Sevenum.

